
Addition, Soustraction et Multiplication (B)Calculez chaque somme, différence ou produit.6 + 12 = 12 + 10 = 10 · 4 = 8 - 5 =20 - 8 = 11 + 7 = 14 - 6 = 6 + 6 =12 - 6 = 6 - 4 = 6 + 2 = 11 · 11 =20 - 8 = 15 - 5 = 1 + 10 = 10 · 5 =9 - 2 = 12 · 4 = 10 + 5 = 7 · 10 =10 + 5 = 16 - 6 = 11 - 7 = 5 - 3 =12 + 2 = 12 - 1 = 5 · 12 = 6 + 3 =12 - 1 = 10 + 4 = 3 · 1 = 5 + 12 =7 + 10 = 1 · 5 = 3 + 3 = 6 · 2 =1 · 11 = 10 · 6 = 11 - 5 = 4 + 7 =7 · 1 = 11 · 4 = 1 · 2 = 11 - 4 =14 - 12 = 1 + 9 = 1 + 7 = 3 · 9 =12 - 1 = 3 · 5 = 24 - 12 = 5 - 3 =13 - 7 = 12 - 6 = 3 · 5 = 11 · 3 =17 - 5 = 14 - 5 = 4 + 1 = 11 - 10 =5 · 2 = 15 - 9 = 2 + 11 = 1 + 6 =6 + 6 = 8 - 2 = 4 · 12 = 3 · 3 =6 + 9 = 18 - 6 = 4 - 2 = 10 + 6 =11 · 4 = 1 + 8 = 4 - 2 = 12 + 5 =7 - 1 = 11 · 5 = 11 - 9 = 11 · 9 =13 - 9 = 10 - 7 = 8 · 11 = 5 + 12 =9 + 2 = 9 · 9 = 1 · 7 = 10 · 9 =12 · 8 = 21 - 9 = 2 · 3 = 1 + 9 =15 - 11 = 3 + 4 = 16 - 5 = 9 - 4 =13 - 10 = 6 + 12 = 11 · 4 = 3 + 8 =Mathslibres.com



Addition, Soustraction et Multiplication (B) RéponsesCalculez chaque somme, différence ou produit.6 + 12 = 18 12 + 10 = 22 10 · 4 = 40 8 - 5 = 320 - 8 = 12 11 + 7 = 18 14 - 6 = 8 6 + 6 = 1212 - 6 = 6 6 - 4 = 2 6 + 2 = 8 11 · 11 = 12120 - 8 = 12 15 - 5 = 10 1 + 10 = 11 10 · 5 = 509 - 2 = 7 12 · 4 = 48 10 + 5 = 15 7 · 10 = 7010 + 5 = 15 16 - 6 = 10 11 - 7 = 4 5 - 3 = 212 + 2 = 14 12 - 1 = 11 5 · 12 = 60 6 + 3 = 912 - 1 = 11 10 + 4 = 14 3 · 1 = 3 5 + 12 = 177 + 10 = 17 1 · 5 = 5 3 + 3 = 6 6 · 2 = 121 · 11 = 11 10 · 6 = 60 11 - 5 = 6 4 + 7 = 117 · 1 = 7 11 · 4 = 44 1 · 2 = 2 11 - 4 = 714 - 12 = 2 1 + 9 = 10 1 + 7 = 8 3 · 9 = 2712 - 1 = 11 3 · 5 = 15 24 - 12 = 12 5 - 3 = 213 - 7 = 6 12 - 6 = 6 3 · 5 = 15 11 · 3 = 3317 - 5 = 12 14 - 5 = 9 4 + 1 = 5 11 - 10 = 15 · 2 = 10 15 - 9 = 6 2 + 11 = 13 1 + 6 = 76 + 6 = 12 8 - 2 = 6 4 · 12 = 48 3 · 3 = 96 + 9 = 15 18 - 6 = 12 4 - 2 = 2 10 + 6 = 1611 · 4 = 44 1 + 8 = 9 4 - 2 = 2 12 + 5 = 177 - 1 = 6 11 · 5 = 55 11 - 9 = 2 11 · 9 = 9913 - 9 = 4 10 - 7 = 3 8 · 11 = 88 5 + 12 = 179 + 2 = 11 9 · 9 = 81 1 · 7 = 7 10 · 9 = 9012 · 8 = 96 21 - 9 = 12 2 · 3 = 6 1 + 9 = 1015 - 11 = 4 3 + 4 = 7 16 - 5 = 11 9 - 4 = 513 - 10 = 3 6 + 12 = 18 11 · 4 = 44 3 + 8 = 11Mathslibres.com


